

13 И не искамъ да не знаете, кратіе защо много пѣти поискаха да дойдемъ кодъ васъ, съ намѣреніе до соберемъ нѣкой плодъ и оу васъ, каквото и оу други те народи, но до сега самъ все ималъ препатствіа.

14 Язъ самъ джаженъ и на Еланинѣ те, и на варвари те, и на мъдри те и на безъмни те.

15 Така подобенъ имамъ оу сердце колкото самъ възможенъ, да благовѣстимъ и вамъ които се нахождате въ Римъ.

16 Защото не се срамсвамъ отъ благовѣствованіе то Христо-во, понеже то е сила Божія за спасеніе то на секога, който вѣр-сва, перво на Иудеининатъ и (послѣ) на язычникатъ.

17 Защото правда та Божія чрезъ него се открыва отъ вѣра, каквото ще е писано: праведноу отъ вѣра та ще да бъде живъ.

18 Защото гнѣвъ Божій се открыва отъ небо то на вржъзъ всякое нечестіе и неправда на чело-вѣцы те, които държатъ истина та съ неправда.

19 Защото имъ е открыено това цото може нѣкой да разсмѣе за Бога защото (самъ) Богъ имъ го е открылъ.

20 Понеже невидими те (со-вершенства) Божіи, (сирѣчь) вѣчно то негово Божество и сила, видатсе явнѣ отъ созданіа міра: защото се разсмѣватъ чрезъ испытваніе то на негови

те созданіа, цото да встанатъ они безотвѣтни.

21 Понеже они като поз-наха Бога, не прославиха го ка-то Бога, нито го възблагодари-ха, но осветихасе со свонте по-мышленія, и потемнѣ неразсм-но то имъ сердце.

22 И като се говорятъ че са мъдри, шбезсмихасе.

23 И измѣниха слава та на негнѣннаго Бога съ образъ по-добенъ на тлѣненъ чело-вѣкъ и на птицы и на четвероножни (животни) и на гади.

24 За това ги предаде Богъ споретъ похоти те имъ сердечны на нечистота та, да си шквер-наватъ тѣлеса та сами междъ себе.

25 Защото они шжрнаха и-стина та Божія въ лъжа, и по-клонихасе и послъжиха на созда-ніе то вмѣстѣ создателя, който е благословенъ во вѣки, аминь.

26 Затова ги предаде Богъ въ безчестны страсти: защото и жены те имъ измѣниха есте-ственно то (швыкновенно) оупо-трекленіе въ онова, което е про-тивно на естество то.

27 Така и мъжѣ те встави-ха естествено то (швыкновен-но) оупотрекленіе наженскія полъ, и разжегохасе съ похоть та си единъ на другиго понеже стръ-ватъ срамота мъжъ на мъжѣ, и (така) восприматъ въ свои те си тѣлеса достойно то наказаніе,